
Aufgabe 8:







Erwartungswert:		


Sigma/Standardabweichung:	



Z=2,58	=> aus Tabelle bei 0,9950
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Aufgabe 5 -Teil II:
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Aufgabe 2:
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Ernteertrag	6	3	8	2	7	2	30	10	22	14	36	24	
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Berufsbildende Schule Landau

@) =0,...

o(-2)=1-¢()

Tabelle zur Normalverteilung

9 (2)

s e e e
1 5000 5040 5080 5120 5160
5398 5438 5478 5517 5557

5793 5832 5871 5910 5948

0, 6179 6217 6255 6293 6331
04| 6554 6591 6628 6664 6700
0,54 6915 6950 6985 7019 7054
06| 7257 7291 7324 7357 7389
L 0,7 7580 7611 7642 7673 7703
0,8 7881 7910 7939 7967 7995
0,9 8159 8186 8212 8238 8264
1,00 8413 8438 8461 8485 8508
1,1 8643 8665 8686 8708 8729
1,2::] 8849 8869 8888 8907 8925
1,3 9032 9049 9066 9082 9099
1,4 9192 9207 9222 9236 9251
1,5 9332 9345 9357 9370 9382
16 9452 9463 9474 9484 9495
4,7 9554 9564 9573 9582 9591
1,871 9641 9649 9656 9664 9671
19 9713 9719 9726 9732 9738
2,0 9772 9778 9783 9788 9793
2,00 9821 9826 9830 9834 9838
2,2 | 9861 9864 9868 9871 9875
2,31 9893 9896 9898 9901 9904
24| 9918 9920 9922 9925 9927
2571 9938 9940 9941 9943 9945
2,65 9953 9955 9956 9957 9959
27 9965 9966 9967 9968 9969
D28 9974 9975 9976 9977 9977
29| 9981 9982 9982 9983 9984
3.0 | 9987 9987 9987 9988 9988
31 9990 9991 9991 9991 9992
23,20 9993 9993 9994 9994 9994
331 9995 9995 9996 9996 9996
2344 9997 9997 9997 9997 9997

Beispiele fiir den Gebrauch der Tabelle:

$(2,37)=0,9911;
$(z)=0,7910=2=0,81;

(—2,37)=1-(2,37)=1—0,9911 =0,0089;
$(z)=0,2090=1—0,7910 >z = —0,81
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Klasse Anzahl Betriebe | rel. H'keit Flachen | Flachen/Klasse | rel. H'keit
1 21 0,42 3 63 0,063
2 9 0,18 8 72 0,072
3 9 0,18 15 135 0,135
4 8 0,16 35 280 0,280
5 3 0,06 150 450 0,450
Summe 50 1 1000 1
GK: 0,64
AL 0,01323
A2 0,01782
A3 0,03645
I 0,06560
As 0,04650
Summe: 0,17960
KF: 0,32040
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Korrelation: 0,616

Steigung: 225
y-Achsenabschnitt: 12,19

Ernteertrag: |1 to Diingemittel
34,64
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